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                                                                                  Załącznik Nr 1 

          pieczęć oferenta
             
O Ś W I A D C Z E N I E

Oświadczam, że:

a. Posiadam uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania.
b. Posiadam niezbędną wiedzę i doświadczenie, tj.:
· w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonałem co najmniej 2 zamówienia (dwa kontrakty) polegające na budowie, przebudowie lub rozbudowie obiektu o wartości nie mniejszej niż 6 000 000,00 zł brutto (słownie: sześć milionów złotych 00/100), a roboty te zostały wykonane należycie, w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone; 
· w okresie ostatnich 5 lat, a w przypadku, gdy okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, licząc wstecz od dnia upływu terminu składania ofert, zrealizowałem co najmniej dwie usługi polegające na wykonaniu dokumentacji projektowej, w szczególności projektu budowlanego i wykonawczego, o łącznej wartość dwóch wykazanych usług nie mniejszej niż 200 000,00 zł brutto (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100);
c. Dysponuję odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj.:
Dysponuję personelem kierowniczym posiadającym uprawnienia budowlane do pełnienia samodzielnych funkcji w budownictwie bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia nabyte w innych niż Rzeczpospolita Polska państwach członkowskich Unii Europejskiej, państwach członkowskich Europejskiego porozumienia o wolnym Handlu (EFTA) – stronach umowy  o Europejskim Obszarze Gospodarczym, Konfederacji Szwajcarskiej, zgodnie z art. 12a ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2018 r. poz. 1202 z późn. zm.) oraz ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz.U. z 2016 r. poz. 65) oraz ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów oraz inżynierów budownictwa (Dz.U. z 2016 r. poz. 1725) w następującej ilości:
· zespół projektowy, po dwie osoby  w specjalności:

- architektonicznej;

- konstrukcyjno – budowlanej;

- instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych;
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych  
i elektroenerget.;

- instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjno-klimatyzacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych;

· kierownikiem budowy w specjalności konstrukcyjno–budowlanej  bez ograniczeń (jedna osoba);

· kierownikiem robót, po jednej osobie  w specjalności:

· instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjno-klimatyzacyjnych, wodociągowych i kanalizacyjnych;
· instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych 
i elektroenergetycznych;
· instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych;
· inżynieryjnej drogowej.

Powyższe osoby są:

· wpisane na listę członków właściwej izby samorządu zawodowego 
z aktualnym terminem ważności;
· posiadają co najmniej 18-miesięczne doświadczenie, licząc od daty uzyskania stosownych uprawnień budowlanych. 

d. Znajduję się w sytuacji ekonomicznej i finansowej za​pewniającej wykonanie zamówienia, tj.:
· posiadam środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości co najmniej 
2 500 000,00 zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych 00/100),

· jestem ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia, przy czym kwota ubezpieczenia jest nie mniejsza niż 12 000 000,00 zł. (słownie: dwanaście milionów złotych 00/100).
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     (podpis składającego oświadczenie)

